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Umfrage: Deutsche lehnen Minderheitsregierung mehrheitlich ab

Berlin, 16.02.2018, 09:21 Uhr

GDN - Die Deutschen lehnen den Vorschlag, Angela Merkel möge auf eine Große Koalition verzichten und lieber eine
Minderheitsregierung bilden, mehrheitlich ab. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid für das
Nachrichtenmagazin Focus. 

Demnach halten 55 Prozent den Vorschlag für falsch, lediglich 33 Prozent halten ihn für richtig. Die Anhänger von CDU und CSU
lehnen eine Minderheitsregierung zu 75 Prozent ab, die Anhänger der SPD zu 59 Prozent. Für die Umfrage wurden am 13. und 14.
Februar 2018 genau 1.001 Personen befragt. Die Fragestellung lautete: "Halten Sie Forderungen nach einer Minderheitsregierung für
richtig oder falsch?" Antwortmöglichkeiten: "richtig", "falsch", "weiß nicht, keine Angabe".

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-102176/umfrage-deutsche-lehnen-minderheitsregierung-mehrheitlich-ab.html
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